



Acord-cadru 24 de luni - Servicii de reparații și întreținere pentru autoturismele din parcul auto al I.S.C.

I.D.: 58988092

Data publicarii	19.07.21	Coduri CPV	50112000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectivul urmărit a fi realizat prin prezenta documentație este asigurarea serviciilor de întreținere, prin efectuarea reviziilor tehnice recomandate de producător, asigurarea intervențiilor privind efectuarea reparațiilor accidentale, a serviciilor de vulcanizare și a inspecțiilor tehnice periodice (ITP), în vederea menținerii în stare tehnică bună de funcționare, pentru cantitățile de servicii și piese prevăzute în anexele caietului de sarcini, conform reglementărilor legale în vigoare, a autovehiculelor din dotare. - Valoarea maximă estimată a acordului-cadru pentru 24 luni, având cantitățile estimate pentru serviciile și piesele prevăzute în anexa 2 la caietul de sarcini, este în sumă de 644.959,00 lei fără TVA. - Valoarea minimă estimată a acordului-cadru pentru 24 luni, având cantitățile estimate pentru serviciile și piesele prevăzute în anexa 2 la caietul de sarcini, este în sumă de 533.607,00 lei fără TVA. - Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent pentru o perioadă de 12 luni, având cantitățile estimate pentru serviciile și piesele prevăzute în anexa 3 la caietul de sarcini este în sumă de 422.297,00 lei fără TVA. - Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent pentru o perioadă de 6 luni, având cantitățile estimate pentru serviciile și piesele prevăzute în anexa 3 la caietul de sarcini, este în sumă de 290.440,00 lei fără TVA. Cantitățile minime și maxime (implicit, valorile) pe care autoritatea contractantă le stabilește inițial în documentația de atribuire și, ulterior, în acordul cadru, reprezintă estimări ale unor cantități care ar putea fi solicitate pe durata întregului acord cadru, și nu cantitățile/valorile exacte care vor fi achiziționate, acestea din urmă putând fi mai mici, egale, sau mai mari față de cele estimate, în funcție de necesitățile efective ale autorității contractante. Piese de schimb, consumabilele, numărul de ore de manoperă aferente unei intervenții, precum și numărul de mașini pentru care vor fi înlocuite anvelopele pe durata de derulare a acordului-cadru sunt orientative, având în vedere faptul că determinarea exactă a cantităților nu poate fi cunoscută decât în urma efectuării unei verificări tehnice a autoturismului în cadrul unui service autorizat.
